



State of Wisconsin
2011-2012 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

January 2011 Special Session

**CONFERENCE SUBSTITUTE AMENDMENT 1,
TO ASSEMBLY BILL 11**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(March 10, 2011)

***NOTE: All items in this chief clerk's correction result from a computer process that was run in error.

- 1.** Page 137, line 22: delete "115d" and substitute "106".
- 2.** Page 137, line 22: delete "116d" and substitute "108".
- 3.** Page 137, line 22: delete "117d" and substitute "110".
- 4.** Page 137, line 23: delete "118d" and substitute "112".
- 5.** Page 137, line 23: delete "119d" and substitute "114".
- 6.** Page 137, line 23: delete "120d" and substitute "116".
- 7.** Page 137, line 24: delete "121d" and substitute "118".
- 8.** Page 137, line 24: delete "122d" and substitute "120".
- 9.** Page 137, line 24: delete "123d" and substitute "122".
- 10.** Page 137, line 25: delete "124d" and substitute "124".
- 11.** Page 137, line 25: delete "125d" and substitute "126".
- 12.** Page 137, line 25: delete "126d" and substitute "128".
- 13.** Page 138, line 1: delete "127d" and substitute "130".
- 14.** Page 138, line 1: delete "128d" and substitute "132".

- 15.** Page 138, line 1: delete "129d" and substitute "134".
- 16.** Page 138, line 2: delete "130d" and substitute "136".
- 17.** Page 138, line 2: delete "132d" and substitute "140".
- 18.** Page 138, line 3: delete "133d" and substitute "142".
- 19.** Page 138, line 3: delete "134d" and substitute "144".
- 20.** Page 138, line 4: delete "135d" and substitute "146".
- 21.** Page 138, line 4: delete "139d" and substitute "152".
- 22.** Page 138, line 5: delete "141d" and substitute "156".
- 23.** Page 138, line 5: delete "142d" and substitute "158".
- 24.** Page 138, line 5: delete "143d" and substitute "160".
- 25.** Page 138, line 6: delete "144d" and substitute "162".

(END)